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BASES OLIMPIADAS DE ARTES VISUALES 2021 
“Lenguajes Artísticos Contemporáneos en Pandemia” Semana del 09 de Agosto 
Como docentes, consideramos que las distintas manifestaciones artísticas  
siguen siendo un refugio intelectual, y pueden verse reflejadas en distintas  habilidades que pueden potenciarse a través de las artes visuales, logrando  de esta manera la metacognición a través de la experimentación y el  descubrimiento artístico. 
INTRODUCCIÓN 
El Liceo Bicentenario Monseñor Luis Arturo Perez invitan a los niños, niñas y jóvenes de la  Red de colegios Fundación Secst, a participar de la Muestra “Lenguajes Artísticos  Contemporáneos en Pandemia”, esta actividad tiene por objetivo el evidenciar el trabajo  realizado por los alumnos de los diferentes niveles de la educación escolar, durante el año  2021 de forma online y cuyos trabajos han sido recepcionados por los docentes de Artes  Visuales durante este periodo de crisis sanitaria. 
FUNDAMENTACIÓN DE LA PROPUESTA 
En este período las Artes Visuales han sido un refugio para los/las estudiantes, para poder  expresar sus emociones y pensamientos desde la experimentación a través de diferentes  lenguajes Artísticos contemporáneos, generando una nueva cosmovisión de la realidad por  la que estamos viviendo en la época Contemporánea.




  
PRESENTACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 
1. De las Obras 
Para este año 2021 se busca en los/las estudiantes que elaboren una obra Artística a partir  de sus propias experiencias y experimentación con las artes y los distintos materiales que  pueden reutilizar y encontrar en sus hogares. En esta oportunidad no se busca trabajar el  Arte desde una manera tradicional, si no pensar cómo el arte Contemporáneo entrega la  posibilidad de generar obras de arte que expresen sentimientos y emociones sin la necesidad  de trabajar con materiales o técnicas innovadoras que faciliten la creación artística. 
2. De los Formatos 
Para ello recurriremos a los distintos archivos entregados por los alumnos mediante  imágenes enviadas por Correo electrónico institucional y classroom, sin distinción de  temática y técnica empleada. El formato que se utilizará será de manera libre para los/las  estudiantes, ya que se busca, una experimentación libre con materiales encontrados en sus  hogares.  
3. De las Temáticas 
En la actualidad la temática que se abordará para estas olimpiadas será completamente  vinculada a la expresión de sentimientos y emociones, que los NNJ han experimentado y  vivenciado en este contexto pandémico. Es por esto que se busca una total libertad en  cuanto a la temática que ellos/ellas quieran transmitir a través de una obra de arte  Contemporánea. 
OBJETIVO GENERAL DE LA CREACIÓN ARTÍSTICA 
1. Apreciar la experimentación que entrega el Arte Contemporáneo a través de  distintas visiones y experiencias, para el desarrollo de habilidades artísticas y  metacognición.


OBJETIVOS DE LA MUESTRA 
1. Presentar una obra de arte experimental que refleje la cosmovisión, expresión y  creación a través de diferentes lenguajes artísticos contemporáneos. 
2. Visualizar la sensibilidad estética que los NNJ experimentan a través de la creación  de una obra de arte que evidencie sus estados anímicos y reflexiones sobre el  entorno que los rodea. 
CRITERIOS DE ENTREGA 
Cada Establecimiento Educacional de la RED Fundación SECST debe enviar al Liceo  Bicentenario Monseñor Luis Arturo Pérez, un total diez trabajos realizados durante el  Primer y Segundo Trimestre del 2021. Cada trabajo deberá ser enviado a los siguientes  correos adjuntos fj.donoso@secst.cl , vvalenzuela@secst.cl , ccontreras@secst.cl . 
NIVELES 
• De 1° a 4° Básico: Se enviará una fotografía de la obra por nivel de curso (un trabajo  de 1° Básico, un trabajo de 2° Básico y así sucesivamente). 
• De 5° a 8° Básico: Se enviará una fotografía de la obra por nivel de curso. • De 1° a 2° Medio: Se enviará una fotografía de la obra por nivel de curso. 
En Total, se recepcionarán diez trabajos por cada uno de los establecimientos de la SECST. 
Cada uno de los trabajos debe venir con los siguientes datos escritos en el nombre del  archivo: 
● Nombre completo del alumno. 
● Curso al que pertenece. 
● Colegio al que representa.
  
CATEGORÍAS Y RECONOCIMIENTOS 
[bookmark: _GoBack]Cuando se hayan recepcionado los diez trabajos por colegio de la fundación SECST, estos  serán revisados por una comisión evaluadora determinada por distintas artistas nacionales que analizarán en detalle la expresión de los lenguajes artísticos contemporáneos presentes  en cada uno de los niveles.  
Las artistas invitadas seleccionarán los tres primeros lugares que serán los ganadores de la  Olimpiadas 2021, recibiendo un Diploma de Honor y el reconocimiento de su trabajo artístico. 
Una vez revisado el material será entregado a la comisión evaluadora, quienes mediante los  criterios de objetividad, transparencia y creatividad entregarán los resultados finales. 
Para finalizar, el Liceo Bicentenario Monseñor Luis Arturo Pérez, creará una muestra en  presentación digital de todos los trabajos recibidos, destacando los tres primeros lugares y  que será difundido por los/las directores de cada establecimiento de la fundación SECST. 
Los tres primeros lugares recibirán un kit artístico para incentivar el desarrollo y expresión  de las artes visuales contemporáneas en un contexto pandémico, que ayudará a fomentar  las habilidades creativas que cada estudiante tiene. 
EQUIPO INTERDISCIPLINARIO RESPONSABLE 
Directora Académica del Liceo Bicentenario Monseñor Luis Artur Pérez la Sra. Claudia  Contreras y las profesoras de Artes Visuales la Srta. Francisca Donoso y la Srta. Valery  Valenzuela. 
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