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	Bases Concurso 2021
Tarjeta de Navidad
	“Jesús nace para todos”
Una Navidad para contagiarnos de esperanza




Objetivo
Crear una tarjeta de Navidad Institucional original, que represente la misión de la RED Educacional Santo Tomás de Aquino, en relación a la realidad que vivimos y plantear la universalidad de nuestro mensaje cristiano: Jesús nace para todos. 

DESCRIPCIÓN
La convocatoria desea incentivar la participación de los y las estudiantes de la Red Santo Tomás de Aquino en torno a la creación de una tarjeta de Navidad plasmada en una pieza pictórica/gráfica, cuya temática central debe girar en torno al nacimiento de Jesucristo.
El dibujo ganador será distinguido como la Tarjeta de Navidad oficial de la Red Educacional Santo Tomás de Aquino, en sus formatos gráficos y digitales, incluyendo en la contraportada a los y las estudiantes que resulten seleccionados ganadores en cada uno de los distintos niveles. 

Organización   
El concurso de este año estará a cargo del Colegio Santa Marta, a través de su Departamento de Artes, y del Área de Comunicaciones de la Administración Central, que velarán por el proceso de organización, selección y entrega de los resultados finales del concurso, el que se considera inapelable.

Tema a desarrollar con los alumnos
El motivo central será la Navidad, para ellos se podrá recurrir a imágenes de la Sagrada Familia (Jesús, María y José).  Además podemos utilizar elementos que den cuenta de los tiempos que estamos vivenciando como lo es la emergencia sanitaria, mirado desde un punto de vista de la esperanza,  incluyendo la conmemoración de los  151 años de la Red Educacional Santo Tomás de Aquino. 




REQUISITO OBLIGATORIO
La creación plástica ha de incluir obligatoriamente el siguiente texto en su portada:
 ¡Feliz Navidad! 
“Jesús nace para todos”

Formato
El soporte de la creación puede ser block o croquera doble faz, tamaño 21x21 centímetros, presentado en formato digital mediante archivo fotográfico (jpeg, pdf, ppt, etc)

Técnica
La técnica a utilizar a de estar acorde al diseño realizado por el alumno (a), pudiendo ser acuarela, témpera, lápices de colores, lápices scripto u otro material que el estudiante considere necesarios.

Restricción
No podrá emplearse pintura metálica, fluorescente, purpurinas que dificulten su posterior reproducción.

Presentación
Los participantes podrán presentar una ÚNICA tarjeta de creación personal. Junto con eso completar una ficha de identificación que contenga la siguiente información:

· Nombre completo del o la estudiante.
· Curso al que pertenece,
· Colegio en el que estudia,
· Profesor (a)   de la asignatura o Jefe.

Categorías de los participantes
Se seleccionarán tres trabajos por categoría, siendo las que se indican a continuación, no obstante sólo un ganador será seleccionado para que su creación sea considerada como la Tarjeta Navideña Institucional.

· Categoría A: 1° a 4° Básico
· Categoría B: 5° a 8° Básico
· Categoría C: 1° a 4° Medio
Pre- Selección
Cada colegio en forma interna seleccionará tres trabajos, uno por cada categoría, que enviará a la administración central de la Red Educacional Santo Tomás de Aquino (rabarca@secst.cl) y al colegio organizador (mcosorio@secst.cl, para participar en el concurso a nivel general de la institución.  Se sugiere, además, realizar de igual forma un reconocimiento a los alumnos pre-seleccionados.

Recepción
Las obras preseleccionadas de los alumnos deben ser remitidas a la organización de esta muestra, Colegio Santa Marta. Cada establecimiento debe enviar los originales de las creaciones de sus alumnos (a).  
La fecha límite para enviar los trabajos es el martes 23 de noviembre de 2021, a las 17:00 horas. 

Jurado a Nivel Central

El jurado a nivel Central estará integrado por:
· Un profesional del área de las Artes y el Diseño,
· Un representante del establecimiento organizador,
· Un representante del Área de Comunicaciones de la Administración Central.
Premiación
· Las diez mejores diseños propuestos, incluyendo los tres (3) primeros lugares estarán disponibles de manera destacada en los sitios   web www.tomasdeaquino.cl  y en las redes sociales institucionales.
· Los tres primeros lugares por categoría recibirán diplomas y premios. 
· En tanto, el dibujo seleccionado como el mejor de todos será la tarjeta oficial institucional de esta Navidad 2021.   
· La premiación (virtual o presencial) será el viernes 3 de diciembre, a las 12:00 horas, en el Colegio Santa Marta, de acuerdo a la situación sanitaria del momento. 
Para mayores consultas remitirse al correo de:

Sra. Mabel Osorio, Directora Académica Colegio Santa Marta  mcosorio@secst.cl          
Señor Ramón Abarca: Director de Comunicaciones Casa Central rabarca@secst.cl

Santiago, octubre 2021
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