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5°básico y I°medio



BASES OLIMPIADA DE MATEMÁTICA 2021

1. Fecha del Torneo: 
La competencia se realizará durante la jornada del día 01 de septiembre para ambos niveles.

2. Niveles en Concurso: 5°básico y I°medio

3. Inicio de cada jornada: 09:00 hrs.

Observación: La puntualidad de su equipo es importante para que el cronograma planificado se cumpla en los tiempos establecidos.

4. Medio de encuentro: Google Meet

Se enviará las invitaciones a meet a través de google calendar a los/as estudiantes y profesores/as acompañantes que sean inscritos/as en el formulario de inscripción. Esta invitación llegará a sus correos institucionales y quedará agendada en sus calendar.

5. Equipo de participación:

Cada establecimiento será representado por un equipo conformado por 3 estudiantes por nivel, es decir: 3 estudiantes de 5°básico y 3 estudiantes de I°medio.

Cada equipo deberá ser acompañado por 1 profesor(a) tutor que esté monitoreando y alentando a los estudiantes con su presencia.

6. Tipo de actividades: Las actividades a desarrollar serán a través de la aplicación y/o web de https://tomi.digital/es que contiene una variada gama de actividades disponibles. Se recomienda practicar con los estudiantes para familiarizarse con la plataforma y las actividades propuestas. Esta plataforma evalúa y da puntaje tanto por respuesta correcta como por rapidez al contestar.
	El tipo de ítems que serán evaluados en esta aplicación serán de respuesta única, de múltiple respuesta, verdadero o falso, términos pareados, sopa de letras y completa la oración.

7. Contenidos a evaluar en la competencia:
5°básico: 
· Representar y describir números del 0 al 10 000:contándolos de 10 en 10, de 100 en 100, de 1 000 en 1 000;leyéndolos y escribiéndonos;representandolos en forma concreta, pictórica y simbólica; comparándolos y ordenándolos en la recta numérica o la tabla posicional; identificando el valor posicional de los dígitos hasta la decena de mil; componiendo y descomponiendo números naturales hasta 10 000 en forma aditiva, de acuerdo a su valor posicional.
· Demostrar que comprenden la adición y la sustracción de números hasta 1 000
· Demostrar que comprenden la multiplicación de números de tres dígitos por números de un dígito.
· Demostrar que comprenden la división con dividendos de dos dígitos y divisores de un dígito.
· Describir la localización absoluta de un objeto en un mapa simple con coordenadas informales
· Leer y registrar diversas mediciones del tiempo en relojes análogos y digitales, usando los conceptos A.M., P.M. y 24 horas.
· Leer e interpretar pictogramas y gráficos de barra simple con escala.



I°medio: 
· Adición y sustracción de números enteros.
· División y multiplicación de fracciones
· Reducción de términos semejantes
· Círculo, radio, diámetros, cálculo de área y perímetro.
· Triángulo, área y perímetro
· Medidas de tendencia central
· Multiplicación y división de números enteros 
· Multiplicación y división de potencias de base y exponente natural



8. Requerimientos para la competencia: Cada estudiante debe contar con una buena conexión a internet y un equipo ya sea un computador de escritorio, notebook, tablet o cualquier dispositivo móvil para ingresar a meet y al mismo tiempo a la plataforma de “tomi.digital”. 

Observación: se sugiere que los y las estudiantes se conecten desde un computador o notebook, para así evitar dificultades propias de los dispositivos móviles en cuanto a comodidad y posibles errores al momento de marcar respuestas.

Cabe destacar que cualquier problema técnico que tenga el/la estudiante no será responsabilidad del equipo organizador, por lo que si surge algún problema a nivel de internet o de equipo tendrá que reincorporarse al concurso en cuanto pueda y finalizar su participación en la medida de lo posible.

9. Competencia: 
Se iniciará la competencia con el nivel de 5°básico con la primera ronda, en la que se seleccionarán los primeros 6 lugares entregados por el informe de Tomi.digital.
Se hará un receso de 15 minutos para luego dar inicio a la segunda ronda, donde se finalizará con la premiación de los primeros 3 lugares.

Posterior a la premiación se hará un receso de 10 minutos para luego dar inicio a la competencia del nivel de I°medio, con la primera ronda, en la que se seleccionarán los primeros 6 lugares entregados por el informe de Tomi.digital.
Se hará un receso de 15 minutos para luego dar inicio a la segunda ronda, donde se finalizará con la premiación de los primeros 3 lugares.

10. Premiación:
Se entregarán reconocimientos a los 3 primeros lugares de cada nivel.
Los premios y reconocimientos correspondientes están a cargo de casa central, por lo que están por definirse.
Y además se entregarán diplomas de reconocimiento y participación para todos los/las estudiantes que hayan participado.

11. Inscripciones: Los estudiantes participantes deben ser inscritos a lo más el viernes 27 de agosto hasta las 13:00 (se ruega respetar el día y hora), ya que deben ser ingresados a la plataforma de tomi.digital como únicos participantes y así evitar que ingrese algún tercero que no corresponda a la competencia.
Si algún colegio no inscribe a sus estudiantes en las fechas establecidas, quedarán fuera del concurso.
Para inscribir tanto a los estudiantes como a los profesores acompañantes deben ingresar al siguiente documento: PREVIA OLIMPIADA MATEMÁTICA RED 2021
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