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5to. TORNEO COPA RED EDUCACIONAL SANTO TOMÁS DE AQUINO 2019
SEDE OFICIAL 2019: LICEO MIGUEL RAFAEL PRADO

I.- GENERAL
La Copa Santo Tomás 2019 invita, en categoría damas y varones, a todos los funcionarios y funcionarias de los establecimientos que forman parte de la Fundación educacional Santo Tomás de Aquino, a participar del campeonato de baby futbol seis (6) varones y baby futbol cinco (5) damas que será organizado por el Liceo Miguel Rafael Prado, sede oficial del campeonato año 2019. El principal objetivo es la participación de los funcionarios de la Red Educacional Santo Tomas de Aquino en un espacio de sana convivencia, esparcimiento y autocuidado.

Bases.
Cada colegio podrá inscribir un máximo de 10 jugadores. Mínimo 6 en cada categoría. 
La participación será exclusiva de funcionarios(as) de la RED. Si algún establecimiento no cuenta con el mínimo de funcionarios que se solicita en las bases, puede pedir apoyo de otros colegios de la Red y/o Casa Central para completar la nómina y así más funcionarios puedan inscribirse en el campeonato, debiendo tener una base mínima del establecimiento para sea representativo de 4 jugadores del colegio inscrito y pudiendo tener un máximo de tres jugadores de otro establecimiento de la fundación para completar la nómina. De requerir más de tres cupos de funcionarios de la fundación u otra situación particular excepcional, esto será evaluado por la comisión y representantes de los equipos antes del inicio del campeonato, según las razones expuestas por el establecimiento que tiene que estar relacionadas con reemplazos de fuerza mayor o cantidad mínima de personas que tenga el establecimiento para completar el equipo.
La Cuota de Inscripción por equipo para el campeonato será de $10.000. 
Realizar depósito bancario a:
Nombre: Iván Garrido Méndez
Mail: ivan.garrido@secst.cl
Rut: 16.147.821-0
Cuenta Corriente: 6910778-8
Banco Santander
Los integrantes que participan en este torneo certifican que están en condiciones de realizar prácticas deportivas acordes a su capacidad física.
Cada equipo debe presentar un delegado con su correo electrónico y número celular con WhatsApp para comunicación directa con la organización del evento. El delegado, para apoyo, transparencia y mejora del funcionamiento del campeonato, se le pedirá ser parte de las mesas de registro en por lo menos un partido de la semana, pero no puede ser del equipo al cual representa.
La inscripción se debe realizar con los organizadores del evento al correo ivan.garrido@secst.cl dentro de los plazos establecidos.

El torneo se disputará en el Liceo Miguel Rafael Prado, Av. Gamero #1651 los días martes y jueves de 19:00 a 21:00, pudiendo modificar alguno de estos partidos en el fixture según coordinación previa informada por delegados en actividades en los colegios, siendo el espíritu que los partidos se jueguen para la participación de los colaboradores. 

El fixture del torneo se enviará una vez realizada la inscripción de los equipos al correo indicado por cada equipo con las fechas, horarios de partidos, tabla de posiciones y avisos correspondientes. El encargado del colegio deberá revisar este fixture y hacer ver a la brevedad si hay alguna actividad en el colegio que pueda complicar su participación para ver opciones de cambio en el fixture y en caso de un imprevisto de esta situación, avisar con un mínimo de 48 hrs. La comisión organizadora, en virtud de estas situaciones, tendrá la facultad de definir y reorganizar los partidos con la debida antelación e informar formalmente a los colegios.
Premios de ambas categorías:
Primer Lugar: Copa Exhibición en Colegio durante su vigencia de Campeón y medallas para los jugadores.
Segundo Lugar:   Medallas 
Tercer Lugar: Medallas






II.- ESPECIFICACIONES

Sistema de campeonato:

Baby-Fútbol cinco(5) Damas
· La modalidad será round-robin (todos contra todos)
· Los 2 primeros equipos en la tabla general de posiciones disputarán la final del campeonato (1° y 2°lugar). El tercer lugar se premiará al equipo que obtuvo ese lugar por puntaje.


Baby-Fútbol seis(6) Varones
· La modalidad será en sistema de todos contra todos (modo liga). 
· Clasificarán los primeros cuatro equipos con mejor rendimiento en la tabla acumulada. La semifinal las disputará según puntaje obtenido: el equipo que logre el primer lugar versus el equipo cuarto lugar de la tabla acumulada y, el segundo lugar versus el tercer lugar de la tabla. 
· Por último, se jugarán dos partidos, los cuales definirán el primer y segundo lugar y el tercero y cuarto lugar.



III.- DE LOS PARTIDOS Y EL CAMPEONATO
El  puntaje  será  asignado de la siguiente forma: 

Partido  ganado:	3 puntos
Partido empatado:	1 punto  
Partido perdido:	0 punto
W.O.:			- 1 punto  (3x0)



Cada partido constará de dos tiempos de juego de 20 minutos cada uno con intervalo de descanso de 5 minutos.

Los equipos de varones contaran en cancha con seis (6) jugadores, de los cuales uno será guardameta. El mínimo que podrán presentar para poder jugar será de cuatro, en caso contrario, el árbitro pasará el W.O. correspondiente.

Los equipos de mujeres contaran en cancha con cinco (5) jugadores, de los cuales uno será guardameta. El mínimo que podrán presentar para poder jugar será de cuatro, en caso contrario, el árbitro pasará el W.O. correspondiente.

Las reglas de juego que se aplicarán para torneo de varones y de mujeres serán de baby-fútbol. (se anexará reglamento).

Obligatoriamente los equipos tendrán que cumplir con la exigencia de contar sólo con funcionarios de la Red que posean contrato vigente. En cada partido habrá un listado con el nombre y rut de integrantes del equipo, el cual deberá ser firmado por cada jugador asistente al encuentro presentando cédula de identidad. El listado de inscripción se corroboré con listado oficial de funcionarios miembros de la Red.

Salvo una situación excepcional revisada por comisión y aprobada por representantes de los equipos, No se permitirán:
- Menores de 18 años
- Alumnos en práctica
- Apoderados y/o familiares
- Cualquier persona anexa a la fundación
Los equipos deberán presentarse diez minutos antes del inicio del partido, jugadores titulares y suplentes en la planilla del turno correspondiente, ya uniformado y listo para jugar.


Cada equipo deberá presentarse con su camiseta, dejando el uso de pecheras reservado sólo en caso de repetirse el color de las camisetas. El uso de pechera se establecerá mediante sorteo antes de realizarse el partido.

Es obligatorio el uso de zapatillas de baby fútbol. (NO SE PERMITE ZAPATOS DE FÚTBOL).  Se recomienda el uso de canilleras en cada partido.

Una vez iniciado el campeonato, en caso un jugador no pueda continuar el campeonato por razones de salud o fuerza mayor, el liceo podrá solicitar a la comisión organizadora reemplazar en la nómina de inscritos por otro funcionario de la RED con los límites establecidos para ello en las presentes bases. Se podrán realizar los cambios que el equipo estime conveniente.   

De ocurrir un caso de W.O., el equipo que se presente en cancha lo deberá hacer con equipo (por lo menos camiseta) y firmar planilla.

Se aplicará un marcador de 3x0 en contra del equipo que no se presente, además se descontará un punto (-1). Se le otorgará tres puntos y tres goles a favor al equipo que se presenta en cancha.

En caso de quedarse un equipo con menos de cuatro jugadores en el transcurso del partido, se procederá a terminar el encuentro dejando un marcador en contra del equipo retirado de 3x0, o en caso de que la diferencia sea mayor a favor del equipo que cuenta con el mínimo de jugadores requeridos, se conservará dicho marcador.

IV.- AMONESTACIONES Y/O SANCIONES
Las tarjetas amarillas equivalen amonestación al jugador. Doble amarilla equivale a una roja y el jugador quedará excluido por lo que reste de partido sin tener posibilidad de reemplazarlo (el equipo se queda con un jugador menos). Roja directa equivale a que el jugador quede excluido por lo que reste de partido y además suspendido por una fecha. 


Cualquier agresión entre compañeros de equipo o contra rivales será sancionada con la expulsión de éste del campeonato.

El jugador que obtenga una tarjeta amarilla podrá seguir jugando en normales condiciones. No son acumulativas de un partido a otro.

[bookmark: _GoBack]Queda prohibido cualquier tipo de agresión verbal o física entre jugadores o hacia los árbitros, dentro o fuera de la cancha, antes, durante o después de cada partido. Estas actitudes, conllevan tarjeta amarilla o roja según criterio del árbitro presente.

Al inicio de los partidos por acuerdo entre equipos y árbitro de los encuentros se establecerán reglas que promuevan el desarrollo de las relaciones interpersonales, el compartir sanamente, y proteger la integridad física de quienes participan.

Cualquier situación no contemplada en estas bases quedará a criterio de los árbitros correspondientes o en su defecto (dependiendo del caso), de la comisión organizadora del campeonato.












FICHA DE INSCRIPCION TORNEO FUTBOLITO SESCST 2019

COLEGIO					: 
NOBRE ENCARGADO EQUIPO	: 
TELEFONO WSP (encargado equipo)	: 
CORREO                                        :
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